il Chlapci slozili 6 lodi¢ek malych a 4 velké. Kolik maji celkem lodicek? 2=
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Znazorni:
Chlapci maiji celkem lodicek. Vypocite):
2] Znazorni a vypocitej. 1 [8l Napis 2 priklady na scitani.
b+ 4 = TR R B B X N N N N i s = A
b+b = ® A
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7+3= e
14+9 =
8+ 2 = - B
4] Vypocite] 2

4+5= |2+5= |6+2=_|2+7=_|0+0=_|7+4+3=_
6+3= |9+1= |940=_|5+5=_|0+1=_|4+6=__
6+4= |7+2= |0+10=_|2+8=_|3+3=_[10+0=__
4+4= |5+4= |1+8=_ |1+7=_|2+4=_|3+4=
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8] Procvicuj. ] Vypocite].

9+ =10|4+__=10| | 84 6+4 | | 5+5 2+7
8§+ —10/3+ —10| | B+4 5+3 3+6 8+2
7+ =102+ =10/ | 7+3 10+0 1+9 7+1
6+ =10|{1+__ =10/ | 3+4 4+6 4+4 2+6
5+___=10{0+ =10/ [ 8%1 6+%2 || 5+1 1+6
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